
COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

ACTA No. 011
DE FECHA  23 DE MARZO DE 2011

ACTO PROTOCOLARIO DE INAUGURACIÓN INSTALACIONES
COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS

Siendo las 9:00 de la mañana del día 23 de Marzo de 2011, se reunieron en el
recinto de sesiones de la Comisión Legal de Cuentas de la H. Cámara de
Representantes, los miembros de la misma, con el fin de sesionar.

Preside el Honorable Representante OSCAR DE JESÚS MARÍN, quien indica a la
Secretaria de la Comisión doctora María Doris Perdomo Quintero, proceder con el
llamado a lista.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Sírvase llamar a lista señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Si señor Presidente.

AMIN ESCAF MIGUEL
CASTAÑEDA MURILLO EDUARDO JOSÉ
MARIN OSCAR DE JESÚS
LEÓN CELIS CARLOS EDUARDO
SUÁREZ FLÓREZ MARIO

No se hicieron presentes con excusa

BARRERA GUTIÉRREZ LUIS GUILLERMO
CERVANTES VÁRELO JAIME
SANABRIA ASTUDILLO HERIBERTO
TAVERA AMADO DIDIER ALBERTO

Señor Presidente tenemos quórum decisorio.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Sírvase leer el orden del día.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Orden del día correspondiente a la sesión ordinaria del día 23 de marzo de 2011.

PRIMERO: Llamado a lista y verificación del quórum.

SEGUNDO: Lectura, consideración y aprobación de las Actas Nos. 08 y 09
correspondientes a las sesiones de los días 3 y 10 de noviembre del 2010
respectivamente.

TERCERO: Lo que propongan los Honorables Representantes.

Ha sido leído el orden del  día señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Continuemos con el siguiente punto del orden del día señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

SEGUNDO: Lectura, consideración y aprobación de las Actas Nos. 08 y 09
correspondientes a las sesiones de los días 3 y 10 de noviembre del 2010
respectivamente. La secretaria informa que estas actas han sido allegadas
oportunamente a cada uno de los despachos.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Para consideración el orden del día, se abre su discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrada, la aprueba la Comisión?
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HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Ha sido aprobado el señor Presidente. Señor Presidente someta a consideración las
actas leídas anteriormente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

En consideración las actas leídas, se abre su discusión, anuncio que va a cerrar,
queda cerrada, aprueba la Comisión las actas leídas?

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Han sido aprobadas señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Siguiente punto en el orden del día.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

TERCERO: Lo que propongan los Honorables Representantes.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Señora Secretaria que proposiciones reposan en secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

PROPOSICIÓN 002 del 2011

De conformidad con el artículo 178 de la Constitución Política de Colombia y el
Articulo 310 de la ley 5ª de 1992 – Reglamento Interno del Congreso- cítese al
señor AUDITOR GENERAL DE LA REPÚBLICA, para que en sesión de la Comisión
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Legal de Cuentas a realizarse el día 6 de abril del año en curso, a partir de las 8:00
a.m. haga la presentación final del informe de auditoría a la Contraloría General de
la República a 31 de diciembre de 2009 y el trabajo realizado a la fecha sobre la
auditoria a la Contraloría General de la República vigencia 2010.

Presentada a consideración por los suscritos representantes Oscar de Jesús Marín y
varias firmas de la Comisión en Pleno, Mario Suárez, Miguel Amín, Eduardo José
Castañeda, Carlos Eduardo León Celis.

PROPOSICION  del 2011

De conformidad con el artículo 178 de la Constitución Política de Colombia y el
artículo 310 de la Ley 5ª de 1992 –Reglamento Interno del Congreso- y, teniendo
en cuenta que la Comisión Legal de Cuentas aprobó en sesión del 27 de octubre de
2010 el Proyecto de Resolución de no Fenecimiento de la Cuenta General del
Presupuesto y del Tesoro y el Balance General Consolidado de la Nación vigencia
fiscal 2009, Proyecto que fue acogido en su totalidad el día 20 de diciembre del
2010 por la Plenaria de la Corporación, mediante Resolución No. MD 3773;
convóquese a la Comisión de Investigación y Acusaciones para que en sesión
conjunta con la Comisión Legal de Cuentas a realizarse el próximo miércoles 30 de
marzo del año en curso, a partir de las 8:00 horas, se determine el proceso
administrativo a seguir para establecer el grado de responsabilidad de quienes
manejaron el patrimonio público en la vigencia fiscal 2009 y anteriores.

Presentada a consideración por los suscritos representantes Oscar de Jesús Marín y
varias firmas de la Comisión en Pleno, Mario Suárez, Miguel Amín, Eduardo José
Castañeda, Carlos Eduardo León Celis.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Yo le cambiaría el termino convóquese por invítese, porque me parece que es más
cordial el termino y de todas formas son nuestros colegas, entonces con esa
corrección que no es convocarse sino invitar a la Comisión de Acusaciones para que
sesione conjuntamente con la Comisión Legal de Cuentas, pongo en consideración
las dos proposiciones leídas, se abre su discusión, anuncio que va a cerrarse, queda
cerrada, las aprueba la Comisión?
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HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Han sido aprobadas señor Presidente con la observación antes hecha por usted.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Quiero dejar una aclaración en nombre de la mesa directiva, de la secretaria, que la
metodología de aprobación que hoy hemos utilizado y que en lo sucesivo
seguiremos utilizando, se acoge a la nueva ley aprobada por el Congreso de la
República en el mes de diciembre donde permite que para estos eventos no sea
necesario llamar a lista para verificar la votación, sino que se puede hacer por
unanimidad, sobretodo en estos temas en los que todos estamos de acuerdo;
lógicamente eso no quiere decir que cuando algún parlamentario decida que haya
que acogernos a votación nominal lo puede hacer, entonces con esa constancia
quedan aprobadas las actas y las proposiciones. Continuemos señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Ha sido agotado el orden del día.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Vamos a tener un acto pequeño y quisiera que la Secretaria nos orientará sobre
esto, para no dejar pasar inadvertido el hecho de tener hoy unas instalaciones tan
acogedoras, no sé si pudiéramos que ese acto también nos quede dentro de la
sesión; pero como sesión informal, en cuyo caso si fuere posible señora Secretaria,
le pediría a la Comisión que nos declaráramos en sesión informal, realizamos el acto
y una vez terminado el acto, volvemos a sesión formal y la levantamos.

En consideración la declaratoria de sesión informal, se abre su discusión, anuncio
que va a cerrar, queda cerrada, la aprueba la Comisión? Tiene la palaba el doctor
Mario Suárez.
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HACE USO DE LA PALABRA EL HONORABLE REPRESENTANTE, MARIO
SUÁREZ FLÓREZ.

Gracias Presidente, señor Vicepresidente, simplemente para expresar mi
reconocimiento creo que lo mismo irán a decir los compañeros por estas nuevas
instalaciones por el  entusiasmo, por el juicio que le colocaron para que hoy
estemos en una sala acorde con nuestras funciones y con la dignidad de
parlamentarios, María Doris,  señor Presidente, señor Vicepresidente en verdad
muchas gracias.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Vamos entonces en medio de la sesión informal decretamos un receso, nos dicen
que el señor Presidente de la Cámara nos quiere acompañar en el acto de
reinauguración de este recinto, está terminando una reunión y ya próximamente
nos estará acompañando. Decretamos un receso de diez minutos.

RECESO DE 10 MINUTOS

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Damos la bienvenida,  nos sentimos muy honrados de tener acá a nuestro
Presidente de la Cámara el doctor Carlos Alberto Zuluaga, a nuestro Secretario
General el doctor Jesús Alfonso Rodríguez Camargo, a nuestro Director
Administrativo el doctor Jairo Jaramillo a los compañeros de la Comisión de Ética a
su Secretario el doctor Oscar Hurtado, al señor Presbítero que hoy nos acompaña
para encomendarnos a Dios y no solamente las instalaciones físicas sino nuestro
quehacer en las Comisiones Legal de Cuentas y de Ética, les cuento ilustres
visitantes que ya la Comisión Legal de Cuentas ha venido sesionando desde hace
unos cuarenta minutos, agotamos nuestro orden del día y nos hemos declarado en
sesión informal porque de todas formas queremos que este acto que aunque
protocolario me parece que debe quedar en las actas de la Comisión Legal de
Cuentas del Congreso de la República, porque no puede quedar inadvertido un
esfuerzo grande que se ha hecho por parte de la Mesa Directiva de la Cámara, por
parte de la Dirección Administrativa y que hoy nos llena de mucha alegría así que
con esa introducción damos inicio, le damos la palabra a la funcionaria de protocolo
para lo pertinente.
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HACE USO DE LA PALABRA LA MAESTRA DE CEREMONIAS DE LA OFICINA
DE PROTOCOLO DE LA CÁMARA DE REPRESENTANTES.

Gracias Presidente. Buenos días el orden del día para hoy es el siguiente.

ACTO PROTOCOLARIO INAUGURACIÓN ISTALACIONES COMISION LEGAL DE
CUENTAS Y DE ÉTICA Y ESTATUTO DEL CONGRESISTA.

1. Himno Nacional de la República de Colombia.
2. Lectura y develación de la placa y corte de la cinta.
3. Bendición del recinto, a cargo del Presbítero Ramón Piñeros Ruiz.
4. Palabras del señor Presidente de la Corporación, doctor Carlos Alberto

Zuluaga Díaz.
5. Palabras del señor Director Administrativo de la Cámara, doctor Jairo

Jaramillo Matiz.
6. Palabras del señor Presidente de la Comisión Legal de Cuentas, doctor Oscar

de Jesús Marín.
7. Palabras del señor Presidente de la Comisión de Ética y Estatuto del

Congresista.
8. Copa de Honor.

PRIMERO: Himno Nacional de la República de Colombia.

SEGUNDO: Lectura y develación de la placa y corte de la cinta.

TERCERO: Bendición del recinto, a cargo del Presbítero Ramón Piñeros Ruiz.

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESBÍTERO, RAMÓN PIÑEROS RUIZ.

Buenos días para todos, honorables representantes en esta invitación para bendecir
este nuevo recinto, imploramos de Dios la bendición.

En el nombre del Padre y del Hijo y del Espíritu Santo. Amen.

La gracia y la paz de Dios nuestro Padre, fuente de todo bien este siempre con
todos ustedes, la obra que hemos llevado a término, es para todos ocasión de
expresar siempre nuestra gratitud no son bien conocidas aquellas palabras del
Salmo “Si el Señor no construye la casa en vano se cansan los albañiles”, somos en
cierto modo cooperadores de Dios, siempre que con nuestro trabajo atendamos y
sirvamos a los hermanos de nuestro país, con esta celebración imploramos la ayuda
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de Dios para que esta construcción llegue siempre al servicio de la comunidad y de
manera muy especial en beneficio de nuestro país.

De la Primera Carta de San Pablo a los Corintios, nosotros somos colaboradores de
Dios y nosotros en campo de Dios como edificio de él, conforme al don que Dios nos
ha dado y como hábil arquitecto ha colocado los cimientos, otros los han levantado,
mire cada uno como construye nadie puede poner otro cimiento fuera del ya puesto
que es Jesucristo el Señor Amén.

Inclinamos la cabeza.

Dios Todopoderoso, Padre de Misericordia que creaste todas las cosas por tu Hijo y
lo estableciste como solido fundamento de tu reino, atiende hoy nuestra petición y
te pedimos tu ayuda para que esta nueva edificación sea para gloria y beneficio de
tu nombre y de nuestro pueblo colombiano y con la ayuda de tu sabiduría vayamos
creciendo día a día hasta su feliz culminación, por Jesucristo Nuestro Señor Amén.

Después de cada oración contestamos con la palabra Amén.

Dios Todopoderoso los bendiga y acoja favorablemente vuestros deseos. Amén.
El Señor os conceda que cuando realicéis sea todo en nombre del Señor. Amén.
El Señor mire con agrado vuestro trabajo y guarde vuestras vidas de todo mal y la
bendición de Dios Todopoderoso, Padre, Hijo y Espíritu Santo descienda sobre
ustedes, permanezca para siempre.

Podemos seguir en paz, demos gracias a Dios.

HACE USO DE LA PALABRA LA MAESTRA DE CEREMONIAS DE LA OFICINA
DE PROTOCOLO DE LA CÁMARA DE REPRESENTANTES.

CUARTO: Palabras del señor Presidente de la Corporación, doctor Carlos Alberto
Zuluaga Díaz.

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE
REPRESENTANTES, DOCTOR CARLOS ALBERTO ZULUAGA DÍAZ.

Un saludo muy especial al doctor Oscar Marín, Presidente de la Comisión Legal de
Cuentas; al doctor Carlos Eduardo León Celis, Vicepresidente; a la señora
Secretaria, a los ilustres Representantes a la Cámara que hacen parte de esta
Comisión; al señor Senador Eugenio Prieto Soto; al señor Secretario General de la
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Cámara de Representantes, doctor Jesús Alfonso Rodríguez Camargo, al señor
Director Administrativo, a los miembros de la Comisión de Ética que están aquí
presentes.
En verdad que es bueno para la Dirección Administrativa hacer entrega de unas
instalaciones de mejores condiciones para la labor que ustedes desempeñan por el
bien del Congreso, por el bien de la transparencia que la Cámara debe seguir
trabajando como hasta ahora lo ha hecho, creo que esa nueva dinámica que hoy
tenemos a partir de la ley 1318, permite que el Director Administrativo en el marco
de su plan de acción ejecute unas tareas que beneficien y permitan que los
representantes de Colombia puedan desempeñar sus funciones en condiciones
mucho más dignas en lo que decíamos anteriormente, por eso la Mesa Directiva de
la Cámara le ha dado pleno y total respaldo a la gestión que viene trazando el señor
Director, creemos que poco a poco la Cámara tendrá que fenecer las cuentas para el
bien de esta corporación, es una meta que tiene el doctor Jaramillo, igual creo que
las auditorias propias que ha hecho la Contraloría General de la República en los
procedimientos que ha emprendido el Director permite con mucha tranquilidad
decirle a los Honorables Representantes que esa figura descentralizada como la que
hoy tiene la Cámara es sano y es saludable, a nosotros los congresistas nos elige el
pueblo para legislar, para ejercer control político, para darle resultados al pueblo
colombiano en materia legislativa, en los temas de tipo administrativo es la
responsabilidad ya de ese director administrativo elegido por toda la plenaria y que
tiene que entregarle un plan de acción, hoy en la Comisión Legal de Cuentas,
mañana la Comisión de Acusaciones que igual va a tener una gran transformación
con esto concluimos todas las comisiones constitucionales y legales y viene
entonces lo que es el Salón Elíptico que frente a eso el Secretario General y el
Director están contándole a los Honorables Representantes como va lo del Salón
Elíptico,  las oficinas de los representantes igual han tenido una gran transformación
para efectos de modernizar día a día mucho más esas instalaciones.

Por eso entonces doctor Oscar Marín nos sentimos tranquilos que ustedes hacen una
gran labor, la continúen haciendo ya en unas instalaciones con mayor
responsabilidad, los retos que tiene esta Cámara en el inmediato futuro es bien
importante, las bancadas están trabajando con mucha seriedad, con mucha
responsabilidad, los voceros de los partidos igual, están trabajando con mucha
vehemencia para entregarles resultados importantes al país y por eso creo que
desde las Comisiones Constitucionales y Legales se vienen adelantando unos
trabajos importantes que alimentan la plenaria de la Cámara, por eso me siento
orgulloso que ustedes representantes tengan estas instalaciones, esperamos que
ustedes hagan un buen uso de ellas, que el personal administrativo que pertenece a
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esta comisión igual haga un buen uso de estas instalaciones que con los impuestos
del pueblo colombiano estamos entregándole hoy a todos y cada uno de ustedes.

Doctor Oscar Marín, espero entonces que usted como Presidente y doctor Carlos
como Vicepresidente, sientan tranquilidad del deber cumplido.

Lo otro es Presidente que vamos a tratar de hablar con el Ministro de Hacienda,
nosotros seguimos muy preocupados con el tema del parque automotor es un tema
que tenemos que ver que hacemos, ayer el debate de la Cámara fue ese, me
preocupa el tema de la seguridad de los Representantes, no sé en el Senado, creo
que tienen carros buenos, nuevos, último modelo los representantes si estamos en
condiciones muy indignas, ese es un tema muy preocupante que tenemos nosotros
como Presidente de la Cámara y como Mesa Directiva es la angustia de todos y cada
uno de ustedes, ayer varios representantes me tocaron el tema de las
preocupaciones que en materia de seguridad hay en sus regiones y más en un tema
de campaña que se avecina donde los representantes y senadores están recorriendo
todo lo ancho y largo de nuestro país, de nuestras regiones. Que con el único que
nos resguardamos es en el Señor, que él nos vigile y nos cuide, porque las
condiciones son lamentables esperamos que el Director Administrativo en su
sapiencia en su real saber y entender tome las mejores decisiones como se lo
hemos aconsejado todos; pero estoy seguro que el Director Administrativo que lo ha
hecho bien, tengo que dar fe que el doctor Jaramillo, ha sido un hombre que va a
entregar resultados importantes en materia del desempeño presupuestal de la
Cámara.

Director esa es una angustia, no me puedo ofuscar porque un representante se
ofusque con uno, porque es la angustia del representante en su región, yo le
traslado a usted la inquietud y la angustia, esperamos en el marco de los decretos
de emergencia dialogar con el Ministro de Hacienda, dialogar con el director de
Planeación, frente a esta angustia.

Otro tema es frente a la modernización del Canal del Congreso, tenemos un equipo
humano espectacular, creo que el equipo humano que tenemos de periodistas, de
camarógrafos, de personal auxiliar en el Canal del Congreso que lo está dirigiendo la
Cámara y el Noticiero de la Cámara creo que es ejemplarizante; pero si no tenemos
un equipo por lo menos moderno para que ellos transmitan todo lo que aquí suceda
también igual poco hacemos, en eso también está trabajando el doctor Jaramillo, en
un plan de acción tema que le vamos a trasladar al señor Ministro de Hacienda,
ustedes han visto que en los últimos cuando el doctor Benedetti le dio por poner el
Noticiero del Senado enfrentado al Noticiero de la Cámara, nosotros le aceptamos el
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reto y hoy podemos decir con orgullo que en 20 noticieros que nos hemos
enfrentado le hemos ganado en el sondeo que hace Caracol y RCN en el rating le
hemos ganado nosotros al Noticiero del Senado, el mismo Benedetti lo ha
reconocido en todos los escenarios es porque tenemos un personal muy calificado,
unos periodistas, unas presentadoras muy calificadas y además porque la Cámara
está produciendo noticias muy calificadas para el bien del país, lo que está haciendo
la comisión accidental de emergencia social es espectacular, uno ve una Cámara
produciendo temas importantes por el bien del país, que bueno que ustedes como
Comisión Legal de Cuentas y de Ética nos digan que tenemos que hacer para que
ustedes también en unas transmisiones en directo le digan al país que se está
produciendo al nivel de estas Comisiones.

Doctor Oscar para que ustedes también le digan al pueblo colombiano como se
trabaja y como ustedes están trabajando por el bien del país, en todo caso
felicitaciones a todos los representantes.

HACE USO DE LA PALABRA LA MAESTRA DE CEREMONIAS DE LA OFICINA
DE PROTOCOLO DE LA CÁMARA DE REPRESENTANTES.

QUINTO: Palabras del señor Director Administrativo de la Cámara de
Representantes, doctor Jairo Jaramillo Matiz.

HACE USO DE LA PALABRA EL DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CAMARA
DE REPRESENTANTES, DOCTOR JAIRO JARAMILLO MATIZ.

Muchas gracias. Buenos días para todos, señores miembros de la Mesa Directiva,
señor Presidente Carlos Alberto Zuluaga; señor Secretario General, doctor Jesús
Alfonso Rodríguez; señores miembros de la Comisión Legal de Cuentas, señores
Mesa Directiva de la Comisión Legal de Cuentas; señor Secretario de la Comisión de
Ética, Oscar de Jesús Hurtado Pérez.

Señores y compañeros de la corporación, es para la Dirección Administrativa motivo
de beneplácito entregar en este día otra obra terminada para el debido ejercicio de
las funciones diarias que realizan los honorables representantes y todo su equipo de
trabajo.

El objetivo principal es ofrecer un espacio confortable y funcional en el que los
propios  y visitantes al Congreso de la República cuenten con un ambiente digno y
propicio en el que puedan resolver asuntos relacionados al desarrollo de las labores
de estas Comisiones.
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Con la esperanza puesta en este momento hemos aguantado las incomodidades y
nos hemos adaptado a situaciones con soluciones imaginativas y consensuadas con
el equipo de colaboradores que nos han acompañado a lo largo de esta
administración, es de agradecer el apoyo incondicional de los altos dignatarios de la
Cámara de Representantes, que estuvieron en todo momento atentos al desarrollo
de la misma y que han sido permeables a nuestras sugerencias y peticiones, el
resultado de esta visita, oficinas donde se pueden disponer de los enseres,
herramientas que permitan ejecutar a cabalidad metas y objetivos planteados, no
se trata de describir detalladamente la obra, sino de resaltar que ha logrado
armonizar la necesaria funcionalidad de la estética y el buen gusto.

La Dirección Administrativa se ha empeñado en cumplir con la misión de la
corporación, aportando nuevos proyectos que como este propician a cambios
estructurales que redundan en el bienestar de los funcionarios, cabe destacar que
otro de los objetivos fundamentales de la inversión realizada en la implementación
de equipos tecnológicos requeridos para el óptimo resultado de las labores, que con
la inauguración de las nuevas instalaciones iniciemos una nueva etapa en la historia
del Congreso y que mantengamos aquellos rasgos valiosos que le han dado
personalidad; pero que sigamos abiertos a la innovación para mejorar sin caer
nunca en el conformismo. Muchas gracias.

HACE USO DE LA PALABRA LA MAESTRA DE CEREMONIAS DE LA OFICINA
DE PROTOCOLO DE LA CÁMARA DE REPRESENTANTES.

SEXTO: Palabras del señor Presidente de la Comisión Legal de Cuentas, doctor
Oscar de Jesús Marín.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Doctor Carlos Alberto Zuluaga, Presidente de nuestra Corporación; doctor Jairo
Jaramillo, Director Administrativo; doctor Jesús Alfonso Rodríguez, Secretario
General de la Cámara de Representantes; doctor Hernando Cárdenas, Presidente de
la Comisión de Ética y en cabeza de un cordial saludo a todos los integrantes de la
Comisión de Ética; al doctor Oscar Hurtado, su Secretario y gran amigo; a todos los
compañeros de la Comisión Legal de Cuentas, a nuestra Secretaria y compañero
Vicepresidente, agradecer de manera muy especial al Senador Eugenio Prieto por
acompañarnos en este acto tan importante y tan significativo para nosotros en la
Comisión Legal de Cuentas, a todos los funcionarios de ambas comisiones, al
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presbítero que hoy nos regaló la bendición de Dios, muchas gracias padre por
acompañarnos, a los contratistas que se encargaron de la obra.

Decirles que me encanta haber contado hoy con la bendición, con poner un punto
tal vez el más importante en este acto la presencia de Dios, su bendición para que
sea el quien nos guie, nos ilumine, soy un hombre muy respetuoso de los cultos que
cada uno tenga; pero en lo personal creo que si Dios no es quien nos da licencia
para lograr nuestros objetivos, es imposible hacerlo, de tal forma que ese mensaje
y esa bendición la recibimos no solamente en la parte locativa sino en nuestra alma,
nuestro espíritu, nuestro corazón, para que sea el quien nos guie en todas las
decisiones no solamente aquí en la Comisión Legal de Cuentas, sino en todo nuestro
quehacer legislativo.

Decirle a usted señor Presidente, doctor Carlos Zuluaga; a usted Director
Administrativo, doctor  Jairo Jaramillo, que cada uno de los miembros de esta
Comisión, nuestra Secretaria y cada uno de los funcionarios de la Comisión Legal de
Cuentas y nuestros asesores estamos supremamente agradecidos y agradecidos
lógicamente con esta sede, que ustedes hoy nos entregan tan funcional que
dignifica nuestra labor, la labor de una Comisión trabajadora y juiciosa; pero
también por lo que vienen haciendo en términos generales, he tenido la oportunidad
de decirlo como pocas veces acostumbro; pero creo que uno también cuando crítica
y tiene la capacidad de criticar los errores, también tiene que tener esa capacidad
de resaltar los aciertos y en varios escenarios le he dicho al doctor Carlos Zuluaga lo
bien que me he sentido con la forma como usted viene orientando los destinos de la
Cámara de Representantes y que hay mucho por hacer y que se cometerán errores,
abran fallas; lógicamente y tener contento a todo mundo será muy difícil; pero creo
que la esencia que es para lo que la gente nos eligió para que vengamos acá a
legislar, a producir unas normas de convivencia para la sociedad colombiana, creo
que en eso le hemos respondido a la sociedad y usted ha manejado esa parte
esencial supremamente bien, por eso nos encontramos tan contentos y tan
agradecidos y aprovechamos este momento para reiterárselo.

A usted doctor Jaramillo, lo mismo, no es solo por el entusiasmo y el empeño que
le puso usted le sentimos el amor en cada uno de los detalles de la remodelación de
nuestra Comisión, de nuestra sede locativa; pero también le agradecemos nosotros
desde esta Comisión Legal de Cuentas que esa preocupación que le hemos y que se
le ha sentido y que se empiezan los frutos y los resultados por mejorar la
calificación y el dictamen de la Cámara de Representantes.
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Siempre he dicho que a uno le queda muy difícil salir a criticar las otras entidades
cuando nuestra propia casa no está bien organizada, de tal forma que le
agradecemos desde esta Comisión todo ese esfuerzo y aquí lo vamos a traer para
que nos diga en todos esos avances que le cuente al país todo lo que ha avanzado
en materia administrativa en materia contable en materia de control interno la
Cámara de Representantes y si tenemos que decirle también al país ese día que
todavía estamos en deuda, también se lo vamos a decir; pero que también los
medios de comunicación que a veces son injustos o diría yo que resaltan más  o que
tienen una gran capacidad de resaltar nuestros errores, ojala también tuvieran la
capacidad de contarle al país como se ha venido avanzando en toda esta materia
administrativa desde su dirección, desde la Mesa Directiva de la Cámara y en
términos generales en todos los procesos de la Cámara de Representantes, por eso
señor Presidente y señor Director Administrativo, los miembros de la Comisión Legal
de Cuentas, nuestra Secretaria y todos nuestros funcionarios, inclusive muy por
iniciativa de nuestros funcionarios hemos querido programar una sesión especial
para rendirles un homenaje a ustedes dos no hoy, porque es tanto el cariño con el
que queremos hacer ese homenaje que no quisimos que se nos diluyera y se nos
mezclara con el acto inaugural sino que sea un sesión especial para entregar esos
méritos que ustedes se merecen.

De tal forma que estaremos muy pronto avisándoles y concertando la fecha para
que vengan acá y reciban esa condecoración.

Nos sentimos muy orgullosos señor Presidente y la sociedad colombiana se tiene
que sentir tranquila por la conformación de esta Comisión, de los integrantes de
esta Comisión, aquí los parlamentarios vienen movidos, motivados por el servicio al
país, esta es una Comisión conformada por políticos es eminentemente técnica y
aquí sin olvidar lo que somos sino que con ese orgullo que sentimos de ser políticos,
analizamos con mucha rigurosidad técnica todos los informes y por eso se facilita
mucho lo que usted decía ahora señor Presidente la transmisión y contarle al país lo
que nosotros hacemos porque nuestros horarios por lo general no se cruzan con
ninguna otra agenda en el Congreso, aquí esta Comisión Legal de Cuentas sesiona
todos los miércoles a partir de las 7:30 a.m., es decir que tendremos toda la
posibilidad de que nos presten ese espacio de televisión y le contemos al país que
aquí hay una célula legislativa que lucha por salvaguardar cada peso de los
colombianos; pero no solamente es la conformación desde el aspecto legislativo,
también desde nuestra Secretaria, desde nuestros funcionarios, desde nuestros
asesores, desde el doctor Fabián nuestro Auditor; entre otras cosas señor Director
yo aquí aprovecho para tocar un tema a veces nuestra unidad de auditoria se nos
ve muy huérfana para el trabajo que se nos va a acumulando allí, porque a veces se
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promueven a los funcionarios que trabajan y eso está bien que los funcionarios
vayan ascendiendo y hagan carrera en la corporación; pero que no nos dejen muy
huérfana la unidad de auditoria que a veces vemos muy angustiado al doctor
Fabián, entonces es un sentido de pertenencia por esta célula legislativa que de
verdad da gusto trabajar así, si pudiéramos transmitirle eso que sentimos acá en la
Comisión Legal de Cuentas a todos los sectores de la Corporación, creo que
podríamos trabajar en mucha más armonía y mostrarle unos mejores resultados al
país, hoy entonces ante usted señor Presidente en nombre de todos los compañeros
de la Comisión, renovamos ese compromiso que nos delegó la Constitución Nacional
y el Articulo 309 de la ley 5ª, cual es examinar, evaluar y analizar la cuenta general
del presupuesto y del tesoro y decirles a ustedes que producto de ese análisis, si se
debe o no fenecer la cuenta en la plenaria de la Cámara y decirle que lo seguiremos
haciendo hoy más que nunca, sé que siempre esta Comisión ha trabajado con
mucha responsabilidad; pero hoy más que  nunca lo seguiremos haciendo con
responsabilidad, con objetividad y con rigurosidad técnica y vamos a aportar todo
hoy que se está aprobando el Estatuto Anticorrupción en las Comisiones Primeras
aportarle todo lo que esté a nuestro alcance por la lucha contra la corrupción y que
esos informes que nosotros presentamos comiencen a trascender, que no se nos
queden en los anaqueles, no sé si ustedes han visto señor Secretario que no se
puede ni siquiera elaborar gaceta, sino que hay que enviarlo en CD porque no nos
da la capacidad y sería muy costoso mandar hacer estas gacetas, eso es un
producto muy bien elaborado; pero a veces es triste y muy frustrante para la
sociedad que esos informes se quedan allí y año tras año no se fenece la cuenta y
nada pasa, hoy entonces el compromiso de esta Comisión es seguir trabajando de la
misma manera; pero que esos informes trasciendan y no se queden en los
anaqueles de las bibliotecas, por eso dentro de ocho días vamos a tener una sesión
histórica para el país, por primera vez va a sesionar de manera conjunta la
Comisión Legal de Cuentas con la Comisión de Acusaciones, para ilustrarlos a ellos
de como vienen las entidades, como están las cuentas de la Nación y que ellos a su
vez se comprometan ante el país a que esos informes no se queden allí, sino que
sirvan de elemento para las investigaciones que sean necesarias, eso es lo que
Colombia puede esperar de esta Comisión. Muchas gracias a todos.

HACE USO DE LA PALABRA LA MAESTRA DE CEREMONIAS DE LA OFICINA
DE PROTOCOLO DE LA CÁMARA DE REPRESENTANTES.

La Mesa Directiva de la Cámara de Representantes y los miembros de la Comisión
Legal de Cuentas, agradecen su asistencia y los invita a compartir una copa de vino.
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HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Señores Representantes, someto a consideración retornar a la sesión formal. Se
abre su discusión, anuncio que va a cerrarse, estamos de acuerdo en volver a la
sesión formal?

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Ha sido aprobada señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Continúe con el orden del día señora Secretaria.

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Señor Presidente reposa en secretaria una proposición.

PROPOSICIÓN:

La Mesa Directiva, los Honorables Representantes, la Secretaria General y los
funcionarios de la Comisión Legal de Cuentas, determinamos hacer un merecido
reconocimiento al doctor Carlos Alberto Zuluaga Díaz, Presidente de la Corporación;
al doctor Jairo Jaramillo Matiz, Director Administrativo de la Corporación, quienes
preocupados por darle a la institución legislativa un ambiente de trabajo acorde con
las normas de seguridad industrial, hicieron posible que hoy se disponga de una
infraestructura dotada con todos los adelantos tecnológicos que indudablemente
facilitaran y agilizaran la labor diaria y el trabajo legislativo de la Comisión Legal de
Cuentas, en lo relacionado con el control político a la Cuenta General del
Presupuesto y del Tesoro.

Por todo lo anterior se les hará una entrega de una condecoración en ceremonia
especial, que se llevara a cabo en el recinto de la Comisión Legal de Cuentas en
fecha y hora que fije la Mesa Directiva.
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Ha sido leída la proposición, señor Presidente.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

En consideración la proposición leída, se abre su discusión, anuncio que va a
cerrarse, queda cerrada, ¿lo aprueba la Comisión?

HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA GENERAL, DOCTORA MARIA
DORIS PERDOMO QUINTERO.

Ha sido aprobada señor Presidente.

Se ha agotado el orden del día.

HACE USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE, HONORABLE
REPRESENTANTE OSCAR DE JESÚS MARÍN.

Agotado el orden del día se levanta la sesión y se convoca para el próximo
miércoles.

Se levanta la sesión siendo las 10:00 a.m.

OSCAR DE JESÚS MARÍN CARLOS EDUARDO LEÓN CELIS
Presidente Vicepresidente

MARIA DORIS PERDOMO QUINTERO
Secretaria General


